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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΤΗΣ ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΗΣ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ (Σ.Ε.Ε.) ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΑΝΑΝΕΩΣΗΣ ΑΔΕΙΑΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ 

 

Στα πλαίσια συμμόρφωσης με το άρθρο 9(5) του Περί Εγγραφής Λογοπαθολόγων Νόμου του 2001 

(136(I)/2001), όπως έχει τροποποιηθεί με τον Περί Εγγραφής Λογοπαθολόγων (Τροποποιητικό) Νόμο 

35(Ι) 2021, στο εξής αναφερόμενος ως ο «Νόμος», δυνάμει του οποίου, για το σκοπό ανανέωσης 

άδειας άσκησης επαγγέλματος, απαιτείται η συμπλήρωση είκοσι (20) μορίων επιμόρφωσης ανά 

τριετία από την ημερομηνία εγγραφής του στο Μητρώο, το Συμβούλιο Εγγραφής Λογοπαθολόγων 

(στο εξής «Το Συμβούλιο») ενέκρινε με την απόφαση 01/2023 τα ακόλουθα: 

 

1. Αναφορικά με την αναγνώριση της Συνεχιζόμενης Επαγγελματικής Επιμόρφωσης (Σ.Ε.Ε.) και 

για σκοπούς εφαρμογής, συντονισμού και αξιολόγησης της Σ.Ε.Ε, το Συμβούλιο καθιδρύει την 

Επιτροπή Συνεχιζόμενης Επαγγελματικής Επιμόρφωσης (Ε.Σ.Ε.Ε), με τον Περί της Σύστασης 

και Λειτουργίας της Επιτροπής Μοριοδότησης του Συμβουλίου Εγγραφής Λογοπαθολόγων 

Εσωτερικό Κανονισμό του 2023.  

 

 

2. Οι επιμορφωτικές δραστηριότητες που θα αναγνωρίζονται για σκοπούς Σ.Ε.Ε. είναι: 

 

(α) Παρακολούθηση επιστημονικών συνεδρίων. 

 

(β) Παρακολούθηση εκπαιδευτικών σεμιναρίων, προγραμμάτων, ημερίδων, εργαστηρίων, 

διαλέξεων ή παρουσιάσεων.  

 

(γ) Συμμετοχή σε ερευνητικά προγράμματα όσον αφορά το σχεδιασμό, τη συλλογή 

δεδομένων και την καταγραφή επιστημονικών άρθρων που αφορούν τη λογοθεραπεία, 

νοουμένου ότι η ερευνητική εργασία έχει δημοσιευτεί σε έγκριτο επιστημονικό περιοδικό 

με κριτές.   

 

(δ) Εποπτεία φοιτητών προπτυχιακού ή μεταπτυχιακού επιπέδου σε κλινικές 

αποκατάστασης, ιδιωτικά και δημόσια γραφεία, πανεπιστημιακές κλινικές 

αποκατάστασης, δημόσια και ιδιωτικά σχολεία, δομές και ιδρύματα, νοουμένου ότι η 

εποπτεία διεξάγεται σε συνεργασία με το Πανεπιστημιακό ίδρυμα, το οποίο θα 

πιστοποιεί τις ώρες εποπτείας.  
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3. Το Συμβούλιο αποδέχεται τους πιο κάτω ως αναγνωρισμένους Φορείς Σ.Ε.Ε.:  

 

(α) Συμβούλιο Εγγραφής Λογοπαθολόγων Κύπρου. 

 

(β) Σύλλογος Εγγεγραμμένων Λογοπαθολόγων.  

 

(γ) Τα αναγνωρισμένα Τμήματα Λογοθεραπείας των Σχολών των Πανεπιστημίων της 

Κύπρου. 

 

(δ) Οποιαδήποτε οντότητα, η οποία μετά από αίτηση έχει λάβει έγκριση από την Ε.Σ.Ε.Ε 

ως φορέας πιστοποιημένων δραστηριοτήτων, σύμφωνα με τον Οδηγό για Φορείς 

Επιμορφωτικών Δραστηριοτήτων.    

 

 

4.   (α) Τα είκοσι (20) μόρια επιμόρφωσης, ως αυτά αναφέρονται στο Νόμο, θα  αντιστοιχούν 

σε πραγματικές ώρες Σ.Ε.Ε, δηλαδή ανά 60 λεπτά θα αντιστοιχεί  ένα (1) μόριο 

επιμόρφωσης. 

 

(β) Εκεί όπου οι Φορείς που αναφέρονται στην παράγραφο 3(γ) ανωτέρω, παρέχουν 

δραστηριότητες οι οποίες πιστώνονται με εκπαιδευτικές μονάδες ECTS, η αντιστοιχία 

θα είναι 1 ECTS ισούται με πέντε (5) μόρια επιμόρφωσης. 

 

(γ) Αναφορικά με την επιμορφωτική δραστηριότητα παράγραφος 3(γ) πιο πάνω, για κάθε 

δημοσίευση θα αντιστοιχούν δύο (2) μόρια ΣΕΕ  με μέγιστη μοριοδότηση τα έξι (6) 

μόρια επιμόρφωσης.  

 

(δ) Αναφορικά με την επιμορφωτική δραστηριότητα παράγραφος 3(δ) πιο πάνω, θα 

αναγνωρίζεται ένα (1) μόριο επιμόρφωσης ανά 60 ώρες εποπτείας. 

 

(ε)  Στην περίπτωση παρακολούθησης διεθνών σεμιναρίων θα εφαρμόζεται η αντιστοιχία 

που αναφέρεται στην παράγραφο (α) πιο πάνω, νοουμένου ότι έτυχαν αναγνώρισης 

από αντίστοιχο με το Συμβούλιο και/ή την Ε.Σ.Ε.Ε. Φορέα στη χώρα διεξαγωγής τους 

και η θεματική τους αφορά το πεδίο άσκησης της λογοπαθολογίας. Σχετική Απόφαση 

που θα ρυθμίζει το θέμα θα ανακοινωθεί σε κατοπινό εύλογο χρόνο.  

 

 

5. Η παρακολούθηση/συμμετοχή σε δραστηριότητα Σ.Ε.Ε. από λογοπαθολόγο, θα τεκμηριώνεται 

με πιστοποιητικό παρακολούθησης/συμμετοχής, που θα εκδίδεται από τον εκάστοτε 

αναγνωρισμένο/πιστοποιημένο Φορέα.  

 

Νοείται ότι η παρακολούθηση/συμμετοχή θα αφορά ολόκληρη τη δραστηριότητα Σ.Ε.Ε. και 

παρακολούθηση/συμμετοχής μόνο μέρους της, δεν θα προσμετρά.   
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Νοείται περαιτέρω ότι στον υπολογισμό δεν περιλαμβάνονται η εγγραφή, τα γεύματα, τα 

διαλείμματα για ροφήματα. 

 

 

6. Η υποβολή από μέρους των Λογοπαθολόγων των πιστοποιητικών παρακολούθησης 

επιμορφωτικών δραστηριοτήτων θα γίνεται διά χειρός ή με επιστολή ή ηλεκτρονικά, μαζί με τη 

συμπλήρωση σχετικού Εντύπου με το οποίο θα επισυνάπτονται τα πιστοποιητικά.  

Σχετική Απόφαση που θα ρυθμίζει το θέμα θα ανακοινωθεί σε κατοπινό εύλογο χρόνο 

 

 

 

Σημειώσεις: 

 

1. (α) Το Συμβούλιο ενημερώνει ότι ο τροποιητικός Νόμος για την υποχρεωτική 

συμπλήρωση μορίων Σ.Ε.Ε. έχει εφαρμογή από την 26/03/2021, ημερομηνία 

δημοσίευσης του στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας.  

(β)  Για όσα μέλη κατείχαν ισχύουσα άδεια άσκησης επαγγέλματος για το έτος 2021 

και/ή όσα μέλη προέβηκαν σε πρώτη ανανέωση άδειας για το έτος 2022, η 

συμπλήρωση των είκοσι (20) μορίων Σ.Ε.Ε. της τριετίας ολοκληρώνεται τον Δεκέμβριο 

του 2024 για τον σκοπό ανανέωσης άδειας άσκησης επαγγέλματος. 

(γ) Για όσα μέλη εγγράφηκαν εντός του έτους 2022 και προέβηκαν σε πρώτη ανανέωση 

άδειας για το έτος 2023 η συμπλήρωση των είκοσι (20) μορίων Σ.Ε.Ε. της τριετίας 

ολοκληρώνεται τον Δεκέμβριο του 2025 για τον σκοπό ανανέωσης άδειας άσκησης 

επαγγέλματος. 

(δ) Για όσα μέλη εγγράφηκαν εντός του έτους 2023 και νοουμένου ότι θα προβούν σε 

πρώτη ανανέωση άδειας για το έτος 2024, η συμπλήρωση ων είκοσι (20) μορίων 

Σ.Ε.Ε. της τριετίας ολοκληρώνεται τον Δεκέμβριο του 2026 για τον σκοπό ανανέωσης 

άδειας άσκησης επαγγέλματος. 

 

2. Αναφορικά με τα μέλη για τα οποία γίνεται αναφορά στις παραγράφους 1(β) και (γ) πιο 

πάνω, το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη το χρονικό περιθώριο που απομένει μέχρι 

την ολοκλήρωση της πρώτης τριετίας αντίστοιχα, κατά την οποία θα πρέπει να έχουν 

συμπληρώσει τα είκοσι (20) μόρια Σ.Ε.Ε., ανακοινώνει ότι για όσα μέλη τυχόν δεν 

καταστεί εφικτό να παρουσιάσουν κατά τις πιο πάνω καταληκτικές ημερομηνίες 

συμπληρωμένα τα είκοσι μόρια Σ.Ε.Ε., θα δοθεί η δυνατότητα να συμπληρώσουν 

οποιαδήποτε υπολειπόμενα μόρια Σ.Ε.Ε. εντός της επόμενης τριετίας. Νοείται ότι τούτο 

δεν αναιρεί την υποχρέωση συμπλήρωσης των είκοσι (μορίων) Σ.Ε.Ε. της δεύτερης 

τριετίας.  
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3. Το Συμβούλιο ενημερώνει ότι δυνάμει του Νόμου, θα παρέχεται η δυνατότητα σε 

εγγεγραμμένο λογοπαθολόγο, ο οποίος φοιτά σε αξιολογημένο και πιστοποιημένο από 

το Φορέα ή αντίστοιχο οργανισμό στη χώρα απόκτησής του πρόγραμμα σπουδών 

μεταπτυχιακού ή/και διδακτορικού επιπέδου λογοπαθολογίας ή συναφούς κλάδου,  να 

απαλλάσσεται από την υποχρέωση συμπλήρωσης των είκοσι (20) μορίων 

επιμόρφωσης.  

 

Η απαλλαγή αφορά μόνο την πρώτη τριετία που ακολουθεί την εγγραφή στο Μητρώο 

και μόνο ύστερα από σχετική αίτησή του προς το Συμβούλιο, η οποία θα τύχει 

αξιολόγησης. 

 

 

4. Οι αναγνωρισμένοι Φορείς όπως και οι δραστηριότητες Σ.Ε.Ε. θα αναρτώνται στη 

σελίδα του Συμβουλίου  https://www.strc.org.cy/index/ 

 

 

5. Η προσκόμιση των αποδεικτικών παρακολούθησης και συμπλήρωσης των 

απαιτούμενων μορίων Σ.Ε.Ε. θα ζητείται από το Συμβούλιο για κάθε εγγεγραμμένο 

λογοπαθολόγο, ανά τριετία, μαζί με την αίτηση για την ανανέωση άδειας άσκησης 

επαγγέλματος. 

Νοείται ότι για τα ενδιάμεσα έτη δεν θα απαιτείται η προσκόμιση των αποδεικτικών 

παρακολούθησης και συμπλήρωσης των απαιτούμενων μορίων Σ.Ε.Ε και η αίτηση 

ανανέωσης άδειας άσκησης επαγγέλματος θα υποβάλλεται χωρίς αυτά.  
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